



Брянские следователи СК России в преддверии 77-летия Великой Победы приняли участие во всероссийской акции «Парад у дома ветерана»



В преддверии Дня Победы мы чествуем наших Героев-победителей, ветеранов Великой Отечественной войны, бывших малолетних узников фашистских концлагерей, детей войны, партизан и подпольщиков.

В эти дни по всей нашей стране проводится всероссийская патриотическая акция «Парад у дома ветерана». Проведена эта акция и в Брянской области.

6 и 7 мая 2022 года сольные исполнители и творческие коллективы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области, Управления Росгвардии и Главного управления МЧС России в регионе, АО «Транснефть - Дружба», совместно с



юнармейцами, представителями органов власти и общественности провели праздничные концерты.

Первое в череде мероприятий акции состоялось у памятника жертвам фашизма в урочище Лесные сараи в городе Брянске, являющемся святым местом для каждого жителя областного центра. Здесь в годы Великой Отечественной войны гитлеровскими оккупантами были казнены 17 тысяч советских военнопленных, партизан, подпольщиков, советских патриотов, отдавших свою жизнь за Родину.

«Мы гордимся величием подвига наших предков, отстоявших свободу и независимость Отечества, спасших мир от нацизма. Вера в правое дело, любовь к Родине всегда будут для нас образцом нравственности, патриотизма и духовной крепости. В этот предпраздничный день позвольте выразить особые слова благодарности ветеранам той войны, тем, кто выстоял в героической борьбе за свободу и независимость нашей Родины!» - выступил с приветственным словом ведущий мероприятия.

Одним из самых почетных гостей мероприятия стал участник Великой Отечественной войны Николай Степанович Редикульцев.

Уроженец далёкого Тобольска, приписав себе год, ушёл на фронт. Воевал Николай Степанович на 3-м Белорусском фронте наводчиком 122-метровой гаубицы. Участвовал в освобождении Кёнигсберга. Редикульцев вспоминает, как встречали солдат-освободителей на Родине. Совершенно незнакомые люди целовали, обнимали их, не скрывая слёз радости. Победный май 1945-го навсегда в его памяти!

Исполнители и творческие коллективы следственных органов СК России, управлений Росгвардии и МЧС региона подарили всем собравшимся теплые слова, улыбки и конечно же всеми любимые песни военных лет, о военном времени «Катюша», «День Победы» и другие патриотические музыкальные композиции.

Под звуки военного оркестра парадный расчет юнармейцев с копией знамени Победы торжественно прошел маршем.

«От лица нынешнего поколения позвольте заверить Вас, что мы никому не позволим переписать славные страницы нашей истории и будем стремиться быть достойными наших дорогих ветеранов Великой Отечественной войны!», обратился к ветеранам ведущий от лица всех присутствующих.

Участники мероприятия возложили цветы к мемориалу в память о беспримерном подвиге наших солдат и партизан, отдавших жизни в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Продолжился парад во дворах города Брянска, где живут ветераны Великой Отечественной



войны.

Поздравления в эти дни принимал ветеран Великой Отечественной войны Яков Евсеевич Шустерман, который одновременно является и ветераном гражданской обороны, долгие годы отдавший любимой профессии.

Яков Евсеевич родился в 1925 году в белорусском городе Петриков. На военную службу был призван в марте 1943 года в стрелковые части. Сражался на 1-м и 2-м Украинских фронтах. За подвиги в боях удостоен медалей «За отвагу», «За боевые заслуги», ордена Отечественной войны первой степени.

Навестили с концертной программой ветерана Великой Отечественной войны Михаила Ивановича Заболотского.

В 17-летнем возрасте в 1944 году Михаил Иванович призван в ряды красноармейцев и после трехмесячных курсов направлен для сопровождения эшелона с военной техникой в Польшу. В это время там шли кровопролитные бои. За мужество на фронте ветеран награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За боевые заслуги».

Михаил Иванович необычайно воодушевился мероприятием и пригласил сотрудницу следственного управления СК России по Брянской области на праздничный танец.

В этот день участники мероприятия поздравили с наступающим Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны Екатерину Григорьевну Демину. В 1941 году она работала на московском заводе. Вскоре после начала войны пришла в военкомат и попросила направить её на передовую. Екатерина Григорьевна принимала участие в обороне Москвы, защищая небо столицы нашей Родины от вражеских бомбардировщиков.

На следующий день, 07 мая 2022 года, поздравления принимал ветеран Великой Отечественной войны Борис Васильевич Шапошников, который прошел всю войну, дослужившись от рядового до полковника.

В ответном слове он поздравил всех с 77-й годовщиной Великой Победы!

«Нам жить в этой великой стране, каждый должен делать все, чтобы Россия была могучей, крепкой и отражала все натиски врагов. Я желаю вам всем здоровья и успехов!», - подытожил свою речь Борис Васильевич.

Прошел парад и у дома ветерана Великой Отечественной войны Сергеевой Полины Алексеевны, с которой брянских следователей Следственного комитета России связывают давние добрые чувства.



«1942 год, шла Великая Отечественная война, а немецко-фашистские захватчики продвигались вглубь нашей страны», - вспоминает Полина Алексеевна. «Солнечным апрельским днем на занятия в техникум зашли люди в форме и сказали: «Учащиеся 1924 года и старше, встать! Завтра к 8 утра в военкомат!». Но в военкомат все пришли не по приказу, а по совести – Родину защищать! Поэтому и победили!».

19-летней девчонкой, как и ее подруги по учебе, она была призвана в ряды Красной армии. 1 мая 1942 года Полина Алексеевна приняла присягу в горах, ее распределили в 466 зенитно-артиллерийской полк 8 бригады ПВО Кавказского фронта. Как и других новобранцев, ее научили вождению военно-транспортной автомашины, настоящей легенды Великой Отечественной войны – ГАЗ-АА, так называемой «Полуторки», на которой в дальнейшем Полина Алексеевна подвозила к огненным позициям артиллерии и зенитных орудий боеприпасы, доставляла строительные материалы для изготовления ДОТ и площадок под боевые орудия, а также продовольствие на передовую.

Боевые заслуги Полины Алексеевны отмечены медалью «За оборону Кавказа», орденом Отечественной войны II степени и другими наградами.

У дома ветерана торжественным маршем прошел оркестр Управления Росгвардии по Брянской области в сопровождении оперативного автомобиля.

Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области совместно с творческими коллективами и исполнителями Управления Росгвардии, Главного управления МЧС России в регионе и народным ансамблем русской песни «Ворожея» поздравили ветерана с наступающим праздником близкими сердцу песнями «Катюша», «Родина» и поблагодарили Полину Алексеевну за Победу!

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #Брянск #77Победа #Победа #ВахтаПамяти #77Победа #БрянскиеПартизаны #Мемориал #Победа #ВахтаПамяти #ПоколениеПобедителей #ГероиПобеды

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1683296>